

ZLATKO DALIC EGYÜTTESE SOROZATBAN MÁSODIK FUTBALL-VB-JÉT ZÁRTA ÉREMMELEL

Aranyosan csillogó horvát bronz

Elmaradt az újabb marokkói meglepetés, Horvátország nyerte meg a katarai labdarúgó-világajnokság kisdöntőjét. Zlatko Dalic együttese ezáltal sorozatban a második vb-t zárta éremmel.

» V. NY. R.

„Bronzérem, de aranyként csillog” – fogalmazott Zlatko Dalic, Horvátország labdarúgó-válogottjának szövetségi kapitánya a katarai világbajnokságon megnyert kisdöntő után. A négy évvel ezelőtti seregszemlén ezüstérmes együttes a torna meglepetéscsapatának számító Marokkót győzte le szombat este 2-1-re a dobogós helyezéért. „Nehéz mérkőzés volt, de fantasztikus. Ez az érem az egész Horvátországnak. Két vb, két érem. Ez valami fantasztikus. Gratulálok a játékosaimnak. Ezt a sikert egyetlen embernek, Ciro Blazevicnek ajánlanám. Főnök, ez érted van. Én nyerhetek öt érmel, de te vagy az edzője az összes edzőnek” – méltatta a válogatott korábbi mesterét Dalic; Ciro Blazevic irányítása mellett a horvátok 24 évvel ezelőtt nyertek vb-bronzérmel. Kiemelte: a marokkóiak ellen mindenkit pályára küldött, aki épp és felkészült volt. „Más taktikát választottunk. Problémájuk volt a jobb oldalon, ahol Ziyech nem tudta tartani Perisicet, mi pedig kihasználtuk ezt. Orsic fantasztikus volt. Mindent beleadtunk és minden úgy sikerült, ahogyan kellett” – magyarázta Dalic a 3-5-2-es felállásukat. A vezetést amúgy Gvardiol



Bronzérem Modricéknak. Sorozatban második vb-jén állhatott dobogóra a horvát labdarúgó-válogott

a hetedik percben szerezte meg, és bár két perccel később az afrikaiak Dari révén egyenlítették, Orsic 42. percben szerzett találat a horvátok előnyét jelentette. A második félidőben már csak helyzeteket jegyeztek a meccsen, Marokkó pedig hiába próbálta hosszabbításra menteni a játékot, az elődöntő után a bronzcsatát is elbukta. Szövetségi kapitányuk, Walid Regragui csatlódságának adott hangot az újabb vereség miatt, ugyanakkor kiemelte: tanítványai minden tőlük telhetőt megtettek, ezért semmi sem róhat fel a számlájukra. „Sokat tanultunk ezen a világbajnokságon. Erősebben kell visszatérnünk. Nagyon boldogok vagyunk, hogy a világ legjobb négy válogatottja között vagyunk. Jól szerepeltünk, egy pillanatig sem adtuk fel. Horvátország megérdemelten nyert, tapasztaltabbak

mint mi. Nekünk még kell tanuljunk és dolgozzunk” – nyilatkozott a marokkóiak mestere a lefűjást követően.

Ha a horvátok rutinjáról beszélünk, akkor ki kell emelnünk Luka Modricot, aki ezen a meccsen is az egyik legstabilabb teljesítmény nyújtó játékos volt Dalic keretéből. A 37 éves aranylabdás középpályás második vb-érme után elismerte, hogy nagy álma a vb-arany volt, de az sajnos nem sikerült. „A legutóbbi és a mostani világbajnokságon elért eredményekkel sikerült feltenni a horvát válogatottat a nagy csapatok téképére” – jelentette ki, hozzátéve, hogy mostantól már nem mondja senki az együttesükre, hogy csak „húszévente csinál valamit”. Saját pályafutása kapcsán jelezte: a Nemzetek Ligája júniusi négyes döntőjén még mindenképp szeretne részt

venni, válogatottsága folytatásáról csak azt követően dönt majd.

Válogatottságtól való visszavonulást hétvégén Sergio Busquets, a spanyolok 34 éves védekező középpályása jelentett be, ugyanakkor az angol futballszövetség megerősítette tisztségében Gareth Southgate szövetségi kapitányt – akinek a 2024-es Európa-bajnokság utánig szól a szerződése. Az angolok, mint ismeretes, a franciáktól kaptak ki a világbajnokság negyedöntőjében. A franciák a fináléban Argentínával játszottak tegnap késő délután, az összecsapás viszont lapzártánk után fejeződött be.

A végeredménytől függetlenül a dél-amerikai aranylabdás klasszisa, Lionel Messi sporttörténelmet írt: 26. vb-mérkőzésén lépett pályára, amivel megdöntötte a német Lothar Matthäus rekordját az örökranglista élén.

» RÖVIDEN

Popovici-ezüstérem Melbourne-ben

A román David Popovici második helyen végzett a 200 méteres gyorsúszás döntőjében Melbourne-ben, a rövidpályás úszó-világbajnokság zárónapján. Az aranyérmel a dél-koreai Hwang Szun Vu szerezte meg 1:39.72 perces időeredménnyel, a román sportoló 1:40.79 perc alatt ért célba. Romániát Popovici mellett Robert Glință és Andrei Anghel képviselte, de csak Popovici ért el jó eredményt. A magyar színeket Szabó Szabasztián és Jakabos Zsuzsanna képviselte a világbajnokságon, előbbi 50 méter pillangón bronzérmel nyert, valamint negyedik lett 50 méter gyorsan, míg utóbbi 400 méter vegyesen úszhatott döntőt, ahol ötödikként végzett.

FIFA: 2025-től 32 csapatos lesz a klub-vb

Hivatalos Twitter-oldalán jelentette be a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA), hogy Marokkó ad otthont a 2023-as klubvilágbajnokságnak. A szervezet emellett két új női tornát is létrehoz, a jövőben lesz női klubvilágbajnokság és futsal-világbajnokság is. Az előzetes várakozások alapján a klubvilágbajnokságot február 1. és 11. között rendezik majd az észak-afrikai országban. Marokkó korábban már kétszer is volt házigazda, 2013-ban és 2014-ben. Gianni Infantino, a szövetség elnöke azt is felvázolta, hogy 2025-től a klub-vb is olyan lesz, mint a világbajnokság, 32-re növekszik majd a csapatok létszáma. A szövetség kihirdette a 2023-as és a 2025-ös strandlabdarúgó-világbajnokság helyszíneit is, előbbinek Dubaj, utóbbinak pedig a Seychelle-szigetek ad otthont.

FORRÁS: FACEBOOK/CFF.HNS

Győzelemmel zárta az évet a Sepsi OSK

» S. E., V. NY. R.

Győzelemmel zárta a 2022-es évet a Sepsiszentgyörgyi Seps OSK a labdarúgó-Superligában, miután szombaton délután hazai pályán 2-1-re legyőzte a Kolozsvári Universitát. A 21. fordulón rendezett találkozót az 55. percben Iulian Dima játékező félbeszakította, mert a vendégdrukkerek magyarellenes rigmusokat skandáltak, illetve provokálták a hazaiakat. Erre a megnyilvánulásra válaszul a Seps OSK szurkolói piros lapokat mutattak fel. Emlékeztet, hogy a két csapat közötti augusztusi megmérteztést szintén félbe kellett szakítani, akkor is magyarellenes rigmusokba kezdtek a Kolozsvári U ultrái.

Ezúttal mintegy két percig állt a játék a háromszéki stadionban, a hazaiak akkor már két találattal vezettek. A meccs első nagyobb helyzetét ugyanis Păun a harmincadik percben góllá váltotta, majd a szünet után Tudorie kapott egy remek indítást, kiválóan

vette át és emelte át a kapus felett a labdát. A 57. percben Chipciu távolról próbálkozott, Niczuly hatalmas bravúrral védett, majd Ilie lőhetett tizenegy méterről, de nem talált kaput. A 69. percben Bălan, majd Remacle is próbára tette a Seps OSK hálóőrét, aki ezúttal is állta a sarat. Húsz perccel a vége előtt büntetőt végezhetek el a vendégek, Thiam pedig magabiztosan lőtte be, ezzel sorossá téve ugyan a hajrát, de a három pont sorsán már nem változtatott.

A Seps OSK-t edző Cristiano Bergodi kiemelte, nem tervez nagy változtatást keretében a téli szünetben, hiszen elégedett meglévő játékosaival, szerinte azok egységes csoportot alkotnak, és bármelyikük képes kezdőként pályára lépni. A kolozsváriakat edző Eugen Neagoe viszont megengedhetetlennek tartja, hogy az aktuális alakulattal folytassák jövőre, nyolc-kilenc futballistáját is lecserélné a januári folytatásig. Elsőként Romario Pires távozik, akinek szerződését tegnap bon-

tották fel, a Gsp.ro sportlap pedig úgy tudja, hogy Roberto Romeo, Martin Remacle, Krystian Nowak, Ovidiu Horșia és Ely Fernandes nevei szerepelnek még Neagoe „feketelistáján”. Utóbbi távozása nem jelentene meglepetést, hiszen a Seps OSK elleni találkozón csereként küldte pályára Fülöp Lóránd helyére, de alig 18 perc elteltével már le is hívta a pályáról a korábban pénzübeli szankcióval is sújtott zöldfoki légióst.

A Kolozsvári U huszonegy forduló után 19 ponttal zárja az esztendő, a Seps OSK-nak 32 pontja van és egyelőre felsőházi rájátszást jelentő helyen áll az alapszakasz összetettjében. Az idei utolsó etapból viszont lapzártánkig csak öt meccset játszottak le – Voluntari–Konstancai Farul 1-1, Craiovai Universitatea–Chindia 3-0, Argeș FC–Mioveni 2-2, Petrolul–Craiovai U 1948 –, az összesített a mai FCSB–Botoșani (20) és a keddi CFR–Hermannstadt (20 óra) találkozók eredményei is befolyásolják.

HIRDETÉS

akiket az idő igazol

Stabil cégek Székelyföldön a '90-es évek óta

A mikrofonnál helyi magyar vállalkozókat faggatunk nagy sikertörténekről és buktatókról.



NÉZZE MEG A MŰSOROKAT A RÁDIÓ GAGA YOUTUBE-CSATORNÁJÁN!

